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豊原校区まちづくり協議会の活動報告

今後の課題

豊原校区まちづくり協議会便り
◎４月２８日(木）役員会

新役員を迎えた、本年度第１回の役員会で

は、今日までの豊原校区まちづくり協議会の

流れと、校区内の各種団体の構成を説明した

後、まちづくり協議会の必要性を市の担当者

から説明して頂いた。

それから、通常総会の日程と、議案書と役

割分担を決め、校区民会議と自主防災組織の

総会も、同日に開催することに決定した。

◎５月３０日(木）通常総会

定刻、会長挨拶に続き、総会に入る。議長を中

村典幸区長会長を選出、第５号議案までの議題

は、すべて承認を頂く。新役員の紹介の後、新し

い事業が動き出すこととなった。

今回は、校区民会議と自主防災組織の総会も

も同日に開催した。複数の団体に重複して所属さ

れている場合、一日で済むという利点はあったが、

表面だけの議事の進行や時間に追われて深く掘

り下げられかった事など、検討が必要だと思う。

コロナ禍の中の豊原校区まちづくり協議会

豊原校区まちづくり協議会会長 挨拶
盛夏を過ぎた日々ではありますが、まだまだ暑

い日々が続いております。豊原校区住民の皆様に

は、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

豊原校区まちづくり協議会に新しい役員を迎え、

通常総会を開催しました。今年は、豊原校区民会

議と、豊原自主防災組織の総会を同日に開催し、

令和３年度まちづくり協議会の課題であった、役

員さん達の負担軽減を考慮しました。

それから、市の小中学校再編計画の概要が発表

され、小学校は一時的に中島小学校に集約し、今

の豊原小学校付近に中学校を新築し、統合移転す

る予定です。これらは学校が移転や新築するだけ

でなく、豊原校区〇〇〇と称している豊原校区内

の各種団体の名称や組織編成にも大きな影響を与

えそうです。市からの発表を今しばらく、見守り

たいと思っております。

また、新型コロナウイルスは、変異株のオミク

ロンＢＡ．５が猛威を振るっています。マスク着

用、手指消毒、換気、三密回避、ワクチン接種な

ど今まで行ってきた感染予防対策を行うしかない

ようです。

コロナ禍の収束も先が見えず、難しい舵取りを

強いられます。その中で、33回目を迎えた豊原夏

まつりは、役員や、委員、地域住民の皆様のご協

力で、開催出来たことは、私たちの大きな喜びで

した。

これからも、更により良い豊原地域を目指して

役員、委員一致団結して乗り越えて行きたい思っ

ております。

今後とも豊原校区の皆様のご理解とご協力をよ

ろしくお願いいたします。

豊原夏まつり等、大きな行事を行うに当たって多

くのスタッフの必要性を実感しております。今後を

考えると、若年層の担い手により、多く参集しても

らえるよう、青壮年部会の結成を目標として、進め

ていきたいと思います。



 　

年齢基準男性：17歳～69歳 女性：18歳～69歳
　　　※ 65歳～69歳の方は、60歳～64歳までに献血の経験がある方に限ります。

ふれあいフェスタ（小運動会) 9月25日（日） 豊原小学校

　 豊原コミュニティセンターではサークル活動を募集しています。施設使用料の減免規定
の対象になるような支援もあります。詳しくは豊原コミュニティセンターまで。
例えば、体操、ダンス、踊り、ヨガ、囲碁、将棋、書道、茶道、生け花、詩吟、料理、手芸、
着付け、大正琴、などナド。
 　また、豊原コミュニティセンターに対する質問やご意見をお寄せ下さい。

◎柳川市の献血について

◎地域の行事予定　コロナ禍の中、期日の変更や縮小、中止の場合があります

日付・曜日 献　血　会　場 受付時間午前 受付時間午後

　　8月16日（火） 　市役所大和庁舎 10：00～12：00 13：00～15：30

◎避難指示で必ず避難を
「避難」って何をすればいいのでしょうか？ 小中学校や公民館に行くことだけが避難

ではありません。

「避難」とは「難」を「避」けること。下の4つの行動があります。

市が指定した避難場所への立退き避難

（小中学校やコミセン）
持参するもの//マスク・消毒液・体温計・

スリッパ・お薬 等

◎レクリエーション部会
柳川市民生委員児童委員協議会レクリエーション部会

（福田千洋子部会長）は、市内の同部会員を集め、豊原

コミュニティセンターにおいて、健康づくりに関する研

修会を開催されました。各校区の代表のため、顔見知り

も少なく、無言で講師の運動を真似てありましたが、同

じ立場の人々はすぐに気心も知れて、笑い声も出る様に

なりました。

福田部会長は、コロナ禍により、２年以上レクリエー

ション部会の活動ができなかったが、久々にお会いする

人や初めて参加していただいた方などで、今後、各地域

に持ち帰っていただき、身体を動かすなど、広めてもら

いたいと思います。

安全な親戚や知人宅への立退き避難
普段から災害時に避難することを相談しておきま

しょう。

普段からどう行動する

か決めておきましょう

屋内安全確保（自宅等）
以下の3つの条件が確認できれば、浸水の危険

があっても自宅に留まり安全を確保することも可

能です。

①家屋倒壊等氾濫想定区域に入っていない

②浸水深より居室は高い

③水が引くまで我慢でき、水・食料などの備えが

十分

◎豊原夏まつり
柳川市立豊原校区公民館（館長 志岐 龍

己）は、3年ぶりに第33回豊原夏まつりを開催し

ました。開催を決めて準備を始めた後に、コロ

ナの急拡大を受け、校区内の各種関連団体役員

による実施検討委員会を開き、規模の縮小や感

染対策等の意見、要望を集約し、様々な感染対

策を講じての開催することに決定をしました。

（規模の縮小・中止）

・子供みこしは展示のみ

・キッズコーナーは中止

・焼きそばと三色おにぎりの提供中止

（感染対策）

・校門に注意事項（お願い）を掲載

・マスク着用、手指消毒、検温の徹底

・各コーナーと、トイレ前に消毒機材の配置

・飲食コーナーは椅子のみで、向かい合わない

・密にならない

・食べ歩きの禁止

・大きな声を出さない

・開催時間の縮小など

以上の対策を行いながら開催し、最後は恒例

の盆踊りに続き花火大会に歓声が上がりました。

役員、委員や各種団体の協力により、無事終了

しました。ありがとうございました。

安全なホテル・旅館への立ちき避難
通常の宿泊料が必要です。事前に予約・確認しま

しょう。


